

10 декабря, в Международный день прав человека, в ГАПОУ «Орский индустриальный колледж» состоялся «Единый урок прав человека». Участие в нём приняли студенты первого курса колледжа. Цель Единого урока – формирование правовой культуры молодых граждан нашей страны. В начале урока прозвучало видеообращение Председателя Временной комиссии Совета Федерации по развитию информационного общества Людмилы Николаевны Боковой к участникам Единого урока прав человека. В рамках урока студенты ознакомились с историей развития прав человека в мире и России, Декларацией прав человека, Конвенцией о правах ребенка, Конституцией Российской Федерации. Студентами также был сделан доклад об основных положениях правовых документов, защищающих права человека и гражданина. По его завершении студенты ответили на вопросы по своим личным правам. В рамках занятия ставились задачи ознакомления обучающихся с существующей системой защиты прав человека, с институтом Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации и Уполномоченных по правам человека в субъектах Российской Федерации; формирования у студентов понимания ценности и уважения человеческой жизни, и не только своей, но и другого человека, а также необходимости регулирования отношений между людьми; развития правовой компетентности обучающихся в части защиты основных прав и свобод личности. Преподаватель ГАПОУ «Орский индустриальный колледж» Михаил Мусафиров, проводивший Единый урок, отметил, что это мероприятие является важным звеном в формировании правовой культуры молодёжи и в вопросе популяризации Декларации прав человека, Конвенции о правах ребенка, Конституции Российской Федерации.

Автор : Мусафиров М.



